02.12.16. МАТЕМАТИКА
Тема урока: «Анализ контрольной работы. Отношения.»
Цели: изучить понятие отношения, членов отношения, основное свойство отношения, масштаб. Предметные: познакомить учащихся с понятиями отношения, членов отношения, с основным свойством отношения, масштабом; формировать умение сравнивать величины с помощью отношений.
Личностные: формировать умения представлять результат своей деятельности.
Метапредметные: формировать умения определять понятия, создавать обобщения, устанавливать аналогии.
– регулятивные: самостоятельно выделять и формулировать познавательную цель;
– познавательные: уметь выделять существенную информацию из текста;
– коммуникативные: воспринимать текст с учетом поставленной учебной задачи, находить в тексте информацию, необходимую для решения.
Тип урока: урок изучения нового материала.
Планируемые       результаты: обучающиеся научатся находить отношение чисел, применять понятие
масштаба при решении задач.
Основные понятия: Отношение, основное свойство отношения, масштаб.

Ход урока:

1. Организационный момент.

Добрый день, дорогие ребята! Улыбнитесь друг другу, пожелайте хорошего настроения!   
                      
2. Проверка домашнего задания.

Проверить через документ – камеру.

3. Анализ контрольной работы.

Запишите число. Классная работа. С каким настроением вы пришли на урок математики? Отметьте в тетради.
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Рассмотреть задания, которые вызвали затруднение при выполнении работы.

4. Постановка формируемых результатов и задач урока. Мотивация учебной деятельности.
   
При решении разнообразных практических  задач часто приходится сравнивать однородные величины между собой и находить отношение величин, выраженное целым или дробным числом. 
Например, скорость – это отношение пройденного пути к времени.
Географическая карта – один из важнейших документов человеческой культуры. Люди всегда рисовали уменьшенные изображения местности, причем разные участки уменьшали произвольно, в разной степени. Поэтому старинные чертежи местности не дают возможности понять, например, каково расстояние между берегами реки, чему равна длина реки и т.д. Чтобы план местности был точным, необходимо все его детали уменьшать в одинаковое число раз с сохранением всех пропорций, т.е. делать изображение в масштабе. Поэтому каждая извилина на карте, каждый штрих, точка – результат огромного многолетнего труда землепроходцев, путешественников и исследователей.




5. Изучение нового материала.

И сегодня на уроке мы поговорим об отношении двух чисел.
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6. Первичное закрепление нового материала.

Учебник:                 стр. 110 – 113.   Правила, примеры.  
           
Учебник:                 стр. 114.                            № 576; № 577; № 578 (1 – 6);

Физминутка для глаз

Учебник:                стр. 114.                          № 580; № 583; № 585.       
Рабочая тетрадь № 2:   стр. 3– 5.                  № 244 - № 248. 

7.Рефлексия учебной деятельности на уроке.
    Итог урока. 
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8. Домашнее задание: §19.(стр.113. вопросы 1 – 7). № 579; № 581; № 584.
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